

淮滨县教体局节后收心谋发展

信阳消息(吴相举 刘剑锋)2月16日,春节后第一个工作日,县教体局及时召开收心会,要求全局干部职工迅速转变角色,收心拢神,以饱满的热情、昂扬的斗志,全身心地投入工作,抢抓新机遇,谋求新发展,实现新跨越。

一是立即收心进入工作状态。全局干部职工要尽快以昂扬的斗志、饱满的热情、充沛的精力,积极进入到紧张有序的工作中去,严格作息时间,严肃工作纪律,增强工作责任心,克服庸、懒、散现象,把求真务实的精神和作风贯穿于工作始终。

二是未雨绸缪做好开学准备工作。有关股室要从教育教学、安全管理、环境卫生、校舍维修、教材发放、防流控辍、学生营养餐派送等各方面提早着手,明确分工,落实责任制,确保全县中小学新学期各项工作有序推进。

三是明确目标部署新学期工作。在认真总结反思去年工作的基础上,进一步做好教育

育园区续建工程、新建改扩建幼儿园和中小学食堂、跑项争资、招商引资、课堂教学改革等重点工作,明确工作目标,理清工作思路,研究工作方法,抓好工作落实。

四是不折不扣抓好作风建设。把狠刹公款吃喝奢侈浪费之风作为改进工作作风的第一要务,按照全县教育系统干部大会的要求,严格落实“五禁止、十不准”,以实际成效树立教育系统风清气正、奋发有为的良好形象。



2月20日晚,全国第四届中小学生艺术展演活动开幕式在厦门闽南大戏院举行。据了解,教育部每三年举办一届全国中小学生艺术展演活动,此次艺术展演活动的主题是“阳光下成长”,由教育部和厦门市人民政府共同主办,2月20日-26日在厦门举行。内容包括三大类:一是艺术表演类(声乐、器乐、舞蹈、校园剧/课本剧、朗诵),二是艺术作品类(绘画、书法、篆刻、摄影等),三是艺术教育科研论文报告会。本届展演共评出艺术表演类小学组一等奖94个,二等奖120个,三等奖90个;将评出中学组一等奖111个,二等奖148个,三等奖99个。艺术作品共评出一等奖560幅,其中小学287幅,中学273幅;二等奖759幅,其中小学378幅,中学381幅;三等奖559幅,其中小学298幅,中学261幅。艺术教育科研论文评出一等奖41篇,二等奖79篇,三等奖169篇。图为开幕式精彩瞬间。

熊旭 摄(据人民网)

及早动手 充分准备

平桥区确保中小学春季顺利开学

信阳消息(余运军)为确保全区中小学2013年春季顺利开学,2月16日,平桥区教体局召开机关全体人员大会,安排开学事宜,要求各中小学及早动手,充分准备,全力做好春季开学前的各项工作,积极迎接广大青少年学生返校学习。

该区坚持校舍安全再排查。春节上班后,区教体局分别由局领导带队先后深入全区各乡镇中心校和区直学校,对中小学校舍安全、教材、教师、教学设施及学生食堂等后勤保障方面的情况进行全面检查,把各项准备工作落到实处。

教材准备再充分。各学校都安排后勤管

理人员与新华书店联系,及时把春季开学后学校所需的教材、文化用品等都运抵学校,有的学校还更换了旧课桌凳,添置了部分图书、仪器、电教及体、音、美、劳器材等教学设施。

规范办学再严格。各学校大力宣传国家义务教育学校“两免一补”政策,切实规范中小学收费行为,采取贫困生资助措施国家奖学金及助学金制度,认真落实农村寄宿制学校贫困生生活补助,帮助家庭困难学生顺利入学。

防控流失再深入。各学校通过多种形式大力宣传贯彻《义务教育法》,提高广大群众的法律意识,自觉依法送子女入学。各学校认

真做好学生入学工作,严防中小学生流失,使每一个小学生都接受义务教育。

安全教育再加强。区教体局规定,春节开学的第一个月为学校安全教育宣传月,第一周为安全教育宣传周,第一节课为安全教育课。各学校都做好了开学后对学生进行安全教育的准备,认真开展好安全活动月、活动周和开学后第一节学生安全教育课的准备工作。

该区教体局还要求机关干部切实转变工作作风,深入基层,深入学校,深入实际,帮助学校和师生解决开学工作中的困难和问题,办实事、办好事,为平桥教育快速健康发展献计献策。

息县三高

打响校园安全“百日会战”

息县消息(曹金华 崔宇)在距离2013年高考仅有100天之际,为营造良好的高考百日冲刺环境,息县三高集中开展为高考保驾护航的校园安全“百日会战”活动,力争夺取高考的新胜利!

学校成立由教务、寝管、餐管、安保组成的四个安全督察组,处室联动,协同作战,抓常规、抓反复、构建安全防护网:教务督察组晚自习深入教室,逐班对学生进行考勤,对自习纪律进行检查,杜绝学生无故旷课;寝室督察组负责从夜晚9:50-10:10检查夜晚就寝纪律,抽查重点楼层、重点寝室、重点学生的就寝情况,做到熄灯息声不少人;餐管督察组深入食堂生产的每个环节,督促检查,与餐饮承包公司一道定期进行学生满意率调查,了解经营状况,经常召开师生餐饮管理座谈会,出现问题现场整改;安保督察组在公共区域装配高清摄像头,确保无监控死角。购置橡胶警棍、防暴钢叉和强光手电筒,在“三闲”时间段、夜自习期间加大对教学楼楼顶、校园的巡视及监管,排查安全隐患、处理突发事件,确保校园平安。

罗山县教体局

节后收心抓开局

罗山消息(马维国)一年之计在于春,闻鸡起舞正当时。春节假期刚过,罗山县教体局要求局机关全体干部职工醒得早、起得快、干得实,淡化节日氛围,扎实开展工作,新年工作有了良好开局。

表彰先进,树立学习榜样。身教重于言教。在新春开班会上,该局表彰了局机关在2012年工作中成绩突出的5个先进股室和31名先进工作者,并号召全局各股室和全体干部职工以他们为榜样,以高度的使命感和责任感,拼搏奋斗,敬业奉献,创造性地开展工作。

明确目标,部署新年工作。思路决定出路。该局利用开班会,总结了过去一年的工作,分析了当前教育面临的形势,明确了2013年全县教育体育工作目标,研究部署了新年具体工作,并要求各股室依据工作职能,迅速启动工作。对新年的工作的谋划,要突出一个“实”字,立足一个“细”字,紧扣一个“新”字,确保各项工作尽快落实。

积极动员,淡化节日氛围。状态决定效率。该局要求机关全体同志自觉遵守《八项规定》,切实转变工作作风,厉行节约,制止浪费,严格执行“五禁止、十不准”,尽快从节日的气氛中挣脱出来,把心思集中到工作上来,把状态调整到工作上来,把秩序恢复到工作上来,用实际行动树立起崭新的教育良好形象。

市二职高

教职工厉行廉洁节约

信阳消息(马世泽)市二职高教职工在廉政教育进校园进课堂的教育影响下,在教体局和学校强力推行的师德师风建设下,在上级相关文件精神指导下,在党员干部的带动下,养成了廉洁从教、勤俭节约的高尚品德,不行贿,不接受学生及家长礼物及吃请,不违规办班,同事间不礼“上”往来和相互吃请,不抽烟,不酗酒,不赌博,节日里不大事燃放烟花爆竹,勤俭朴实,以自己的实际行动很好地教育引导了学生。